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Όσιος Ιερώνυμος Σιμωνοπετρίτης: Η Εκκλησία 
τιμά το τέκνο του Αγίου Όρους που με τα 
χαρίσματά του έφτασε στην Αγιότητα
/ Αγιορείτικα

Ένα τέκνο του Αγίου Όρους, έναν πνευματικό άνδρα της Ιεράς 
Μονής Σίμωνος Πέτρας ο οποίος με τα χαρίσματά του και τις 
αρετές του έφτασε στα ύψη της αγιότητας, τον Όσιο Ιερώνυμο 
τον Σιμωνοπετρίτη τιμά σήμερα η Εκκλησία με επίκεντρο των 
λατρευτικών εκδηλώσεων στην Αττική να είναι το Μετόχι της 
Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας στον Βύρωνα.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Στο ιερό Μετόχι από το Σάββατο, 6 Μαϊου, βρίσκεται η Τιμία Κάρα του 
Οσίου την οποία πλήθος πιστών συρρέει για να προσκυνήσει. 
Υπενθυμίζεται ότι οι ώρες προσκύνησης της Τιμίας Κάρας είναι: 7:00 – 
1:00 μ.μ. και 6:00 – 9:00 μ.μ.
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Την ιερά πανήγυρη φέτος λάμπρυνε με την παρουσία της η Ιερά Επιστασία και 
αντιπροσωπεία αγιορειτών πατέρων του Αγίου Όρους η οποία βρίσκεται στην 
Αθήνα στο πλαίσιο της μεταφοράς της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας “Άξιον 
Εστί” στη Μητρόπολη Αθηνών. Την παραμονή της εορτή έλαβε χώρα στο 
Σιμωνοπετρίτικο Μετόχι της Αναλήψεως η επίσημη υποδοχή της Ιεράς Επιστασίας.
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Λαοδικείας Θεοδώρητος: Αφορμή δοξολογίας προς τον Θεό τα 
μετόχια του Αγίου Όρους

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Εικόνα+Άξιον+Εστί+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Εικόνα+Άξιον+Εστί+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Εικόνα+Άξιον+Εστί+


Εν συνεχεία τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη μνήμη του Οσίου 
Ιερωνύμου ο οποίος μεταδόθηκε ζωντανά από την ψηφιακή τηλεόραση της 
Pemptousia.TV

Δείτε σε επανάληψη την υποδοχή και τον Εσπερινό

Στην ακολουθία του Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, εκπρόσωπος του Γραφείου του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στην Αθήνα. Παρέστησαν ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου 
Όρους Αθανάσιος Μαρτίνος και ο Υποδιοικητής Αρίστος Κασμίρογλου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεοδώρητος αναφέρθηκε 
αφενός στην ευλογία που ζει η Αθήνα με την έλευση της Ιεράς Εικόνας του “Άξιον 
Εστί”, αφετέρου στον τιμώμενο Όσιο Ιερώνυμο τον Σιμωνοπετρίτη για τον οποίο 
ανέφερε χαρακτηριστικά ότι:

“Όσοι τον γνώρισαν, όσοι πήραν την ευχή του, όσοι εξομολογήθηκαν σε αυτόν, 
όσοι τον έζησαν σε αυτόν τον ευλογημένο τόπο, σε αυτό το ιερό μετόχιο του Αγίου 
Όρους, της Σίμωνος Πέτρας, έχουνε να λένε μέχρι σήμερα για την πνευματική του 
ακτινοβολία”.

Ο Μητροπολίτης Λαοδικείας χαρακτήρισε ως αφορμή δοξολογίας προς τον Θεό 
όλα τα μετόχια του Αγίου Όρους τα οποία βρίσκονται στην πατρίδα μας “και οι 
πιστοί προστρέχουν για να πάρουν την ευλογία και την χάρη των πατέρων που 
υπηρετούν και να ζητήσουν από αυτούς πνευματική καθοδήγηση”, είπε.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος μετέφερε τις πατρικές ευλογίες του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, το οποίο εκπροσώπησε τόσο 
χθες στον Εσπερινό, όσο και σήμερα στην Θεία Λειτουργία, ενώ ευχαρίστησε για 
ακόμη μία φορά την Ιερά Επιστασία του Αγίου Όρους για την μεγάλη ευλογία να 
βρίσκεται στην πανήγυρη.
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Ο Όσιος Ιερώνυμος και η διακονία του για τα συμφέροντα του 
Αγίου Όρους

Νωρίτερα, κατά την υποδοχή του Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους, Γέροντα 
Χριστοφόρου Ιβηρίτη, της Ιεράς Επιστασίας και των Αντιπροσώπων Ιερών 
Μονών, ο Οικονόμος του Σιμωνοπετρίτικου Μετοχίου Αναλήψεως Βύρωνος, 
Ιερομόναχος Νείλος
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, τους καλωσόρισε στο ιερό Μετόχι.

Στην προσφώνηση του ο Ιερομόναχος Νέιλος αναφέρθηκε στην διακονία του Οσίου 
Ιερωνύμου για τα συμφέροντα του Αγίου Όρους απαριθμώντας μία σειρά από 
ενέργειες στις οποίες ο Άγιος μας συμμετείχε.
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Στην αντιφώνησή του ο Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους, Γέροντας 
Χριστοφόρος Ιβηρίτης, αναφέρθηκε στη μορφή του Οσίου Ιερωνύμου του 
Σιμωνοπετρίτου, στην προσφορά του στην διακονία του Αγίου Όρους, από όπου και 
αν εκλήθη, καθώς και στις εμπειρίες από το Σιμωνοπετρίτικο Μετόχι.
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Στο τέλος τη αντιφώνησής του ο Γέροντας Χριστοφόρος προσέφερε ως ευλογία 
ένα αντίγραφο της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας “Άξιον Εστί”.

Σήμερα στις 7 το απόγευμα θα τελεστεί ο Μεθέορτος Εσπερινός του Οσίου 
Ιερωνύμου και εν συνεχεία η παννυχίς για το μνημόσυνο του Γέροντα Αιμιλιανού 
του Σιμωνοπετρίτου. Το λατρευτικό πρόγραμμα αναμένεται να ολοκληρωθεί αύριο, 
Τετάρτη 10 Μαϊου, όπου το πρωί θα τελεστεί ο Μεθέορτος Όρθρος και εν συνεχεία 
επιμνημόσυνη Θεία Λειτουργία για τον Γέροντα  Αιμιλιανό.

Στις 11 το πρωί της  Τετάρτης αναμένεται να αναχωρήσει η Τιμία Κάρα του Οσίου 
Ιερωνύμου του Σιμωνοπετρίτου.

Από τη Σιμωνόπετρα στο Μετόχι της Αναλήψεως

Ο Όσιος προσήλθε στην Σιμωνόπετρα σε ηλικία δεκαεπτά ετών και εγκαταβίωσε σ’ 
αυτήν για 43 ολόκληρα χρόνια, διετέλεσε δε Ηγούμενος της Μονής κατά τα έτη 
1920-1931.

Στην συνέχεια και μέχρι την οσιακή κοίμησή του, το 1957, χρημάτισε Οικονόμος 
και πνευματικός στο γνωστό Σιμωνοπετρίτικο Μετόχιο της Αναλήψεως στους 
πρόποδες του Υμηττού, υφιστάμενου από εκατονταετίας και πλέον, προτού καν 
σχηματιστεί ο οικισμός των προσφύγων και αργότερα ο πολεοδομικός ιστός του 
Βύρωνα και της Καισαριανής, όπου εκοιμήθη και ετάφη και μέχρι σήμερα 
προσκυνείται ο τάφος του.



Κατά την πρόσφατη επίσκεψη του Παναγιωτάτου Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου 
στην Αθήνα τον Νοέμβριο του 2021 ο Δήμος Βύρωνος έδωσε σε δρόμο πλησίον του 
Μετοχίου της Αναλήψεως το όνομα του Οσίου Ιερωνύμου.

Πατήστε στην εικόνα για να δείτε αναλυτικά την τελετή ονοματοδοσίας: 



Διαβάστε επίσης:

Yποδοχή Ιεράς Επιστασίας Αγίου Όρους και Πανηγυρικός 
Εσπερινός Αγίου Ιερωνύμου στο Σιμωνοπετρίτικο Μετόχι 
Αναλήψεως Βύρωνος (ΒΙΝΤΕΟ)

Όσιος Ιερώνυμος Σιμωνοπετρίτης και Γέροντας Αιμιλιανός – 
Δύο κορυφαίες μορφές του Ορθόδοξου μοναχισμού (ΒΙΝΤΕΟ)
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